


 
                      

 
: المطلوب

  قطغ يؼذَيح  تانقلاتاخ 10أَجش انرصًيى انًُطقي نؼذاد لايرشايٍ نؼذ JK ذحكى تانجثهح انُاسنح يغ ادراج دارذي 

 .                                       الأيز تانؼذ و الإرغاو انذاذي ثى أرطى انًخطظ انشيُي نهذا انؼذاد

  دراطح دارج انكشف ػٍ وجىد انقطؼح انًؼذَيح في يكاٌ انذيغ

V نكي يكىٌ انرىذز R3أحظة قيًح انًقاويح  . 1.2     
+
 = 1.25Vػُذ غياب انقطؼح  .

ػُذ غياب انقطؼح و ػُذ يزورها ؟ ياهى دورها ؟ : في انحانريٍ D1أدرص حانح انثُائيح  . 2 .2     

  كًثذل ؟T نكي يشرغم انًقحم Rbأحظة قيًح انًقاويح .  3.2     

  في انرزكية ؟ D2يا هى دور انثُائيح  .   4.2     

 12  إقرزح دارج ذغذيح يظرقزجV(-)  نرغذيح دارج انكشف ػٍ وجىد انقطؼح يغ انؼهى أٌ انرىذز انًرىفز هى    :

50HZ   ,   220V(~) 

  أرطى انًرًٍ انىافق نرشغيم هذا انُظاو. 

 أكرة يؼادلاخ ذُشيظ و ذخًيم انًزاحم ػهى شكم جذول. 
                                     

                         بالــتوفـيق                                  2 / 2صفحة 
 

:دارج انكشف ػٍ وجىد انقطؼح انًؼذَيح في يكاٌ انذيغ  



 

 17:03:41‏

‏انتصذيخ‏انىمىرجي‏لاختبار‏انفصم‏الأول
 هندسة كهربائية                                                   3 :المستوى التكنولوجيا                                           :مادة

 ---------------------------------------------------
انعلامت‏‏الإجابت‏انمختصرة

‏

 ‏:1ج a ‏قطع‏معذويت‏10‏نعذ‏ ‏انعذاد‏انلاتزامىي-‏
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b انمخطط‏انزمىي‏انمىافق‏نهعذاد‏-‏
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انمجمىع‏انمجزأة‏

 دراست‏دارة‏انكشف‏عه‏وجىد‏انقطعت‏انمعذويت‏في‏مكان‏انذمغ‏

V‏نكي‏يكىن‏انتىتر‏R3‏دساب‏قيمت‏انمقاومت‏‏‏:1.2‏ج
+
 = 1.25V‏عىذ‏غياب‏انقطعت‏
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‏.مؤشر‏كهروضىئي:‏‏هىD5‏انثىائيت‏دور
‏

:‏شرح‏كيفيت‏تشغيم‏انخهيت‏انكهروضىئيت-‏‏:‏7ج‏

‏

 Sانذانت‏انمىطقيت‏‏T2دانت‏ Cدانت‏  VB ; VAمقاروت T1دانت‏ 

‏S = 1‏مشبع‏Vc = 9V‏VA ‏‏‏‏‏‏‏VBمىقف‏دضىر‏انعهبت‏

‏S = 0‏مىقف‏Vc = 0V‏VA ‏‏‏‏‏‏‏VBمشبع‏‏غياب‏انعهبت

 

 

:‏معادلاث‏انتىشيط‏‏و‏انتخميم‏ودالاث‏انمخارج‏عهى‏شكم‏جذول‏:‏7‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ج  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
المخارج  انتخميمالتنشيط المراحل 

 M2 T V انعـــذ

X60 X63.X6 X61     

X61 X60.X6 X62 X X   

X62 X61.N X63   X X 

X63 X62.t X60     
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12.0,25 
12.0,25 


